
В Республике Тыва устанавливаются обстоятельства несчастного случая- падения мужчины с крыши многоэтажного дома

Вчера в правоохранительные органы г. Кызыла поступило сообщение об обнаружении у одного из многоэтажных домов в центральной части города тела мужчины с признаками падения с высоты. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Республике Тыва организована доследственная проверка

Проведенными неотложными мероприятиями установлено, что 28 сентября 2017 года около 11 часов у дома № 100 по ул. Кочетова обнаружено тело мужчины. Из объяснений очевидцев следует, что мужчина упал с высоты 5 этажа, в результате чего от несовместимых с жизнью телесных повреждений скончался на месте

В настоящее время по сообщению проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего события. По результатам проверки будет принято процессуальное решение

29 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1168061>